MT 342 GENEL TOPOLOJi DONEM SONU SINAVI

(5 Soru Cevalayiniz)

1) @# X vepeX olsun, T = U:p € UIU A8} ailesinin X {izerinde bir topoloji

oldugunu gosteriniz.

2) B={la,bka b e R a <D} ajlesinin & iizerinde bir topolojinin bazi oldugunu
gosteriniz.

3) iR 1) = R, 7.5) fl) = Sinx olarak tanimlanan fonksiyonun siirekli olmadigini
gosteriniz.

4) f:X,1)— (.77) bir homeomorfizm ve 4 € X olsun. ¥a, 4 nim yigilma noktasi ise

fCeo) m fUA) kiimesinin y1gilma noktasi oldugunu gésteriniz.

5) X={a.b.c} r={8.x{adb.cB} eV =} v ={8YV.0} olmak iizere

U={aud® ulcul e,y oldugunu gosteriniz.

6) #X ved, ¥ iizerinde bir metrik olsun. Bu durumda #{@ &) = minfl, d(a, &)}

olarak tanimlanan fonksiyonunun % iizerinde bir metrik oldugunu gosteriniz.
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